

Ονομάζομαι Κωνσταντίνα Κοσμίδου και είμαι ελεύθερη επαγγελματίας.

Τα επιστημονικά μου πεδία είναι οι πολιτικές επιστήμες με μεταπτυχιακά στην Πολιτική Επιστήμη και Πολιτική Θεωρία. Είμαι υποψήφια Διδάκτορας του Παντείου Πανεπιστημίου στο τμήμα Εγκληματολογίας της Σχολής Κοινωνιολογίας.

Γεννήθηκα στη Δράμα και ανήκω στις μονογονεϊκές οικογένειες έχοντας μία κόρη.

Προέρχομαι από τον ακτιβιστικό χώρο για την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων ως ειδική εμπειρογνώμονας της Ε.Ε. Ήμουν Σμαραγίτης του Ερυθρού Σταυρού για δέκα χρόνια και πρώην μέλος του ΔΣ «Γιατροί του Κόσμου – Κύπρος».

Το 1997 διέμεινα για ένα χρόνο στην Καλκούτα της Ινδίας κοντά στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή και στην Μητέρα Τερέζα με κύρια δράση το συσσίτιο λεπτρών σε καθημερινή βάση.

Είμαι ακόμα ενεργή εθελόντρια για την καταπολέμηση των διακρίσεων και την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Επίσης είμαι εθελόντρια σε διάφορες φιλοζωικές οργανώσεις.

Επαγγελματικά ασχολούμαι με αθλητικές δραστηριότητες. Ήμουν διαιτητής μπάσκετ για περισσότερα από δέκα χρόνια. Συμμετείχα ως διαιτητής στους παγκόσμιους αγώνες των Special Olympics στην Αθήνα το 2011.

Πήρα μέρος σε τέσσερις Ολυμπιάδες και Παραολυμπιάδες ανά τον κόσμο ως εθελόντρια. Κατέχω μετάλλιο στους Πανελλήνιους αγώνες Ξιφασκίας από το 2004 με την ομάδα της ΑΕΚ (ομαδικό Σπάθης γυναικών).

Έχω ταξιδέψει σε 117 χώρες σε όλο τον κόσμο.

Ο στόχος μου στις Περιφερειακές Εκλογές με τον Υποψήφιο Περιφερειάρχη Γιάννη Σγουρό, είναι να βοηθήσω με όλες μου τις δυνάμεις ώστε να αποκτήσουμε όλοι την ποιότητα ζωής που μας αξίζει στις πόλεις που αγαπάμε!

Να παγιώσουμε την κουλτούρα της συμμετοχικής κοινωνίας των πολιτών και να δώσουμε στην Αττική το προφίλ που της αξίζει.

Ο στόχος μου είναι να ακούω τον κάθε πολίτη στις γειτονιές της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά και να μάχομαι για την δική τους καλύτερη ποιότητα ζωής με οικολογικούς κανόνες και συνθήκες καλής γειτονίας.

Είναι η ώρα για έναν θεμελιώδη πολιτικό αναπροσανατολισμό και για μία δημοκρατική ανανέωση της Αττικής!